

证券代码: 601015 证券简称: 陕西黑猫

公告编号: 2020-033

## 陕西黑猫焦化股份有限公司

## 关于子公司完成增资工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2020年6月29日,陕西黑猫焦化股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十八次会议审议通过决议,同意陕西省民营经济高质量发展纾困基金合伙企业(有限合伙)以1元/股的价格向公司全资子公司内蒙古黑猫煤化工有限公司(以下简称"内蒙古黑猫")增资50000万元,详见公司6月30日发布的《关于全资子公司内蒙古黑猫煤化工有限公司增资扩股并签署增资协议的公告》(公告编号2020-032)。2020年6月30日,内蒙古黑猫完成了本次增资的工商变更登记手续,并取得乌拉特后旗市场监督管理局换发的营业执照,相关工商登记信息如下:

名称	内蒙古黑猫煤化工有限公司
统一社会信用代码	91150825067547174Y
市场主体类型	其他有限责任公司
住所	巴彦淖尔市乌拉特后旗青山工业区
登记机关	乌拉特后旗市场监督管理局
法定代表人	李福林
注册资本	贰拾捌亿捌仟柒佰叁拾肆万陆仟柒佰零叁(人民币元)
股权结构	陕西黑猫焦化股份有限公司:出资 238734.6703 万元,持有 82.68%股权; 陕西省民营经济高质量发展纾困基金合伙企业:出资 50000 万元(有限合伙),持有 17.32%股权。
成立日期	2013年05月23日
营业期限	自 2013 年 05 月 23 日至 2063 年 05 月 22 日



## 经营范围

许可经营项目: 电、煤气、焦炭、LNG、甲醇、合成氨、尿素、己内酰胺、炭黑、硫胺等煤气类、煤焦油类、苯类深加工产品的生产和销售。一般经营项目: 无(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

陕西黑猫焦化股份有限公司董事会 2020年7月1日